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UNAPREĐIVANJE RADA OSNOVNIH ORGANIZACIJA 
 

Tijekom listopada i studenog 2005.g. realiziran je 
još jedan projekt Republičkog Saveza, financijski 
potpomognut sredstvima Ministarstva obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti. Bio je to redoviti godišnji 
seminar namijenjen izvršnim tajnicima, predsjednicima 
voditeljima, … zapravo svim neposrednim upravljačima i 
izvršiteljima  poslova u našim osnovnim organizacijama. 

 Ti seminari su neobično važni, i u vrhu su 
prioritetnih aktivnosti Saveza.  Radom na usavršavanju 
znanja i  poslovnih vještina ključnih ljudi organizacija, 
najviše doprinosimo ostvarivanju općih ciljeva Saveza a 
to je, ukratko,  poboljšanje položaja gluhih u društvu. S 
druge strane, predstavnici organizacija uvijek su odlično 
surađivali na seminarima i tražili ih mnogo više i češće 
nego ih je Savez bio u stanju organizirati i provesti. 

Ove godine,  pod radnim nazivom „unapređenje 
politike i prava za gluhe osobe u RH“ (to je naziv 
odobrenog i financiranog projekta) Savez je u 3 radionice 
-  seminara, radio na razvoju svojih strateških smjernica 
kako bi djelotvornije mogao odgovoriti brojnim izazovima 
današnjeg vremena brzih promjena. Prvi seminar održan 
je  u termama Topusko,  početkom listopada,  za oko 25 
predstavnika organizacija,  pretežno iz središnjih i 
istočnih dijelova Hrvatske. Drugi, za otprilike isto toliko 
ljudi, pretežno zapadnog dijela zemlje održan je u Rijeci 
15 dana kasnije i treći – za sve zajedno, polovicom 
studenog ponovo u Topuskom. Spomenuta mjesta 
odabrana su zbog  najpovoljnije cijene smještaja 
sudionika, jer projekt je,  (ne samo nama)  odobren sa 
svega 50% planiranih troškova. 

Do sad je, u novije vrijeme, od 2001. godine, u 
kontinuitetu održan po jedan seminar godišnje s time da 
je prvi u 2001. godini bio u cijelosti financiran od 
američke neprofitne zaklade AED i održan je u Zagrebu, 
Osijeku i Čakovcu. Kasnije su to bili jednokratni 
višednevni seminari u Zadru, Rijeci i prošle godine  
Daruvaru. Teme su bile raznolike no uvijek smo ponovili i 
ono najtraženije – kako uspješno prikupiti sredstva za rad 
organizacije, odnosno kako napisati dobar projekt za 
financiranje aktivnosti. No, da bismo napisali dobar 
projekt, moramo znati mnogo drugih stvari o našoj 
organizaciji, našim članovima, njihovim potrebama, 
aktualnoj lokalnoj vlasti, njihovim programskim 
prioritetima, načinima uspostave i održavanje dobre 
suradnje  i t.d.  Od svega toga najprije i najvažnije – što 
mi to hoćemo i koji su nam prioriteti.  Stoga, u ovim 
radionicama – seminarima, pored ostalog,  nastojali smo 
jasnije definirati zajedničku razvojnu politiku Saveza i 
njegovih organizacija uz poštivanje posebnosti svake 
organizacije.  

Osim seminara, kao jednog od načina unapređenja 
rada svojih osnovnih organizacija, Savez će pokušati 
uvesti praksu posjeta svim organizacijama, sa ciljem 
pružanja individualne savjetodavne pomoći vodećim 
ljudima organizacije i pomoći u uspostavi bolje suradnje 
(ako je potrebno) s predstavnicima važnijih organizacija 
lokalne zajednice. Očekujemo da će ta inicijativa – 
projekt, ako bude odobren (i financiran), biti temelj 
daljnjeg rada HSGN.   
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Sudionici seminara. 
 

 


